
 
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 78(SÉTIMA) SESSHKO ORDINÁRIA, DO 1º(PRIMEIRO)

    
ANO, DA 92(NONA) LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEI

RÓPOLIS, EM 03 DE MAIO DE 1983,

Aos três (3) dias do mês de maio do corrente
exercício (1983), com início às 20:00 hs. (vinte horas), na
SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a CÂMARA MUNICI

PAL DE CORDEIRÓPOLIS, a fim de promover a sétima (72) sessão
ordinária, do primeiro ano (1º), da nona (92) legislatura do
Município de Cordeirópolis. -- Constatando=se número legal,-
o Sr. Presidente, edil ANTONIO LUIZ CICOLIN, deu por inicia-
dos os trabalhos legislativos do dia, -- Em seguida, foi li=
 

da a ata dos trabalhos da sessão ordinária anterior, através
do 1º.Secretário, edil OTÁVIO TOMAZELLA, que apos colocada =

em. discussão e votação, foi a mesma, aprovada por unanimida-
de, -=- Ato contínuo, o Sr. Presidente, deu conhecimento à Ca

sa, do pedido de licença por motivo de saúde, formulado pelo
edil IRIO ALVES, para o período compreendido entre 28 de -
abril a 24 de maio do corrente exercícios, Comunica, ainda, -
que através do ofício nº.012/83- procedeu a convocação do

1º. suplente do Partido Democrático Social (PDS), para assu-
mir a vaga em decorrência da referida licença, -= Em seguida,
convida os senhores vereadores! Nelson Zanetti, do PDS e Jo=

sé Gardizani, do PMDB, a fim de recepcionarem e introduzirem
o suplente Orlando Vito, no plenário desta Casa, dirigindo-|
se, até a Mesa Diretora, para prestar compromisso de praxe,-
apresentar declaração de bens, o que foi feito e ser empossa
do no cargo. Cumprinda a formalidades legais e empossado pe-
la Presidência, o Vereador Orlando Vito, toma assento junto|
a Mesa Diretora da Lasa, -= Em seguida, o Sr. Presidente, ins
tala o horário destinado ao EXPEDIENTE DO DIA, colocando à -
disposição dos Senhores Vereadores, após a leitura, a corres
pondência recebida de terceiros, não objeto de deliberação,=
Do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cordeiropolis(SAAE),
acusou o recebimento do ofício nº.14/83- respondendo a indie
cação do Ver. Abilio Botion, de nº2,28, bem como, a de n£, de

29/83, -= Acusou=se, também, o recebimento do ofício nº.P- ia

400/83, da Câmara Municipal de São Bernardo do Campo, encami
nhando cópia do Requerimento nº2.112/83, de autoria do nobre|
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edil Wagner Lino Alves e subscrito por outros Srs. Vereadores,
aprovado por aquela Edilidade. "À Ordem do Diay foi o despacho
da Mesa, -- Deste Colendo Legislativo deu entrada o seguinte =

expediente! Indicação nº.31/83, de autoria do edil Geraldo kil
ler, solicitando providências do Prefeito Municipal, para que|
determine ao setor competente da Municipalidade, a limpeza, re
paros e consertos na via asfaltada que margeia o balão de en-
trada da cidade, próximo ao Posto do Sobrado, visto a visível
precariedade do local - "Oficie-se! foi o despacho, --=- Indica
ção nº.32/83, de autoria do edil Sérgio Aparecido Dalla Mulle,
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja agili-
zado o convênio entre a Secretaria de Estado da Educação e a

prefeitura Municipal, visando a construção de galpão na Escola
de 1º/2º graus-Jamil Abrahão Saad, desta cidade - "Oficie-se!!,
foi o despacho, =- Requerimento nº,04/83, de autoria do edil -
Geraldo Bertanha e subscrito por todos os Senhores Vereadores|
da Casa, no sentido de que seja concedido o Título de Cidadão
Cordeiropolense ao Sr. Cid Guimarães Leme - "À Ordem do Dia",=-
foi o despacho, -- Requerimento nº,05/83, de autoria do edil -
José Valter Mascarim, para que seja oficiada a Comissão Munici
pal de Esportes e Turismo local, cumprimentando-a e parabeni-.
zando-a pelo sucesso do Torneio de Futebol em homenagem ao 18,
de Maio - Dia.do Trabalho - "Oficie-se!! foi o despacho, -=- Re

querimento n2.06/83- de autoria do edil José Valter Mascarim,-
para que seja oficiada a Associação dos Veteranos de Cordeirõ-
polis, cumprimentando-a pela brilhante conquista do Torneio de

le, de Maio, em homenagem ao Trabalhador = "Oficie-se! foi o

despacho, -= Requerimento nº.07/63, de autoria do edil Ivair -
Cabrini, subscrito pelos demais Vereadores da bancada pedessis
ta, para que seja oficiado o Exmo. Sr. Governador do Estado, -
no sentido de que seja mantida em 48 classe, a Delegacia de Po
lícia local - "À Ordem do Dia" foi o despacho, -= Requerimento
nº,08/83, de co-autoria dos edig Antonio Luiz Cicolin e Jose -
Valter Mascarim = para que seja oficiado o Sr. Prefeito Munici
pal e o sr. Médico=Chefe do Centro de Saúde local, no sentido|
de que seja determinada através da respectiva fiscalização, as

providências de lei, para a eliminação do problema de odores -
fétidos, etc. - "À Ordem do Dia" foi despacho, -- Requerimento    
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n2.09/83, de autoria do edil Antonio Luiz Cicolin, para que se
ja oficiado o Sr. Secretário de Estado dos Transportes e o Sr.
Diretor Geral do DER, sugerindo a conveniência de imediata res
paração da Via Washington Luiz, naaltura do km. 165,800 - sen-
tido Interiore«Capital = "À Ordem do Dia! foi o despachos, ma
do Executivo Municipal de Cordeirópolis, acusou-se o seguinte|
expediente: Projeto de Lei nº.17/83-PMC-de 29/04/83= que dis-.
poe sobre sons urbanos, estabelece níveis limitativos e dá ou-
tras providências - "À Comissão de Justiga de Redação da Casa"

foi o despacho, -= Projeto de Lei n£º,18/83-PMC=de 29,04/83-que
autoriza o Executivo Municipal a assinar convênio com o Depar=
tamento Nacional de Obras de Saneamento e dá outras próvidên-
cias - "Às Comissões Técnicas da Casa foi o despacho, -=- Pro
jeto de Lei nº.19/83-PNC=-de 29.04,83- que concede subvenções =

às entidades que especifica e dã outras providências - tÀs Co-
missões Técnicas da Casa" foi o despacho, -= Encerrada a leitu
ra do expediente, passou-se a discussão das matérias pertinen=
tes ao mesmo, No que tange a Indicação nº.32/83, de autoria do

edil Sérgio Aparecido Dalla Mulle, usou da palavra o edil José
Valter Mascarim, para assegurar ao autor da proposição, que o

convênio com a Conesp-Secretaria de Estado da Educação ea Pre
feitura Municipal, foi assinado na atual Administração Municis
pal, visando a construção de galpão para cursos profissionali-
zentes, na Escola de 192º graus Jamil Abrahão Saad", desta ci
dade, -- No que se refere ao Requerimento nº.07/83, de autoria
do edil Ivair Cabrini, subscrito pelos demais Vereadores do =

PDS, ao defender a sua proposição, o autor entende que o Muni=

cípio foi prejudicado com a medida governamental, de retornar|
a Delegacia de Polícia local à 5a categoria, principalmente no

que diz respeito ao efetivo policial da cidade que deixa a desg
jar hã muito tempo. -- Com referência ao Requerimento nº.08/83,
de co-autoria dos edis Antonio Lyiz Cicolin e José Valter Mas=

carim, versando sobre odores fétidos causados por criação de

animais, o Edil Geraldo Killer, apresentou emenda à referida -
proposição, no sentido de ser estendida a fiscalização, também,
sobre a aplicação de restilo pelas usinas da região, nas proxi
midades de-nossa cidades -- Nada-maishavendo.a-constar, desre
Presidente,suspendeu ostrabalhos da gessão, para o intervalo  6000x1 = 9/77 continua «case  
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regimental, no sentido de ser preparada a ordem do dia, == Fin
do o intervalo regimental, são reabertos os trabalhos, com a

instalação da ORDEM DO DIA. Feita a verificação de presença -
dos Senhores Vereadores, constatou-se o comparecimento de to=.
dos, a saber: ABILIO BOTION; ANTONIO LUIZ CICOLIN? GERALDO BER

TANHA; GERALDO KILLER? IVAIR CABRINI; J0sÉ GARDIZANI; JOSÉ VAL

TER MASCARIM; NELSON ZANETTI; ORLANDO VITO; e, SÉRGIO APARECI-

DO DALLA MULLE. -= Ato contínuo, foram colocadas para delibera
ção da Casa, as seguintes proposições: Requerimento nº,04/83--
de autoria do edil Geraldo Bertanha e subscrito por todos os

Senhores Vereadores, no sentido de ser concedido o Título de

Cidadão Cordeiropolense ao Dr. Cid Guimarães Leme. Referido re
querimento foi aprovado por unanimidade, no sentido de ser -
transformado em Projeto de Resolução, para ser deliberado em

uma única discussão e votação na próxima sessão ordinária da

Casa, --- Requerimento nº.07/83,-de autoria do edil Ivair Ca=.
brini, para que se oficie o Exmo. Sr. Governador do Estado de

São Paulo, no sentido de que se mantenha de 42 classe a Delega
cia de Polícia local, Referido requerimento foi aprovado por =

unanimidade, --= Requerimento nº2,08/83, de autoria dos edis An=

tonio Luiz Cicolin e José Valter Mascarim, versando sobre odo-=

res fétidos causados por criação de animais. Referido requeri-
mento foi aprovado por unanimidade, com a emenda do edil Geral
do Killer, no sentido de que seja estendida a fiscalização, -
também, sobre a aplicação de restilo pelas usinas da região, -
nas proximidades de nossa cidade, -=- Requerimento nº2.09/83, de

autoria do edil Antonio Luiz Cicolin, para que seja oficiado o

Sr. Secretário de Estado dos Transportes e o Sr. Diretor Geral
do DER-Departamento de Estradas de Rodagem, sugerindo a conge-
niência de imediata reparação da ruptura, por desmoronamente,-
ocorrida na pavimentação da Via Washington Luiz=Kme 165,800, =

pista sentido interiorecapital, Referido requerimento foi apro
vado por unanimidade, solicitando-se o apoio das Câmaras Muni-
cipais vizinhas, -- Requerimento nº,112/83, de autoria do nobre
Vereador Wagner Lino Alves, da Câmara Municipal de São Bernardo
do Campo, encaminhado através do ofício nº.P-400/83, solicitan
do.a revogação da Lei de Segurança Nacional (Lei nº.6620, de
17.12.78) pelos motivos que expõe. Aprovado por unanimidade, -    

* coldias - 6000x1 = 9/77 continua .ceco   
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primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº2,16/83-PMC-de
19/04/83- acompanhado do Parecer favorável da Comissão de Jus-
tiça e Redação - e que declara de utilidade pública a "Ação so
cial e Educativa da paróquia de Santo Antonio de Cordeirópolis?"
-“ACESAC, - Aprovado por unanimidade, --= Projeto de Lei nº.17/
83-PMC- de 29,04.83- em primeira discussão e votação- acompa-
nhado do parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação -
com o voto contrário do edil Nelson Zanetti - e que dispõe sos
bre sons urbanos, estabelece níveis limitativos e dá outras -
providências, Usa da palavra o Ver. José Valter Mascarim para
perguntar qual o motivo do Ver, Nelson Zanetti, ao proferir o

seu voto contrário na Comissão, Responde pelo referido edil, o

Ver. Ivair Cabrini, fazendo a defesa do Serviço de Alto-Falane
tes instalado na praça central da cidade, Tomaram parte no de=

bate, os Edís Ivair Cabrini, Otávio Tomazella, José Valter Mas

carim, José Gardizani e Orlando Vito. Após os pronunciamentos,
de referidos vereadores, por parte da bancada pemedebista, che-
gouese a um consenso dB que o projeto em questão traz em seu -
bojo, benefícios para o Município, enquanto, pela bancada pe-.
dessista, prevaleceu o entendimento da não aprovação do mesmo,

A Presidência da Casa, prestou, ainda, esclarecimentos a res-
peito, dizendo, que a matéria está calcada na legislação vigen
te, tanto no ambito federal, como estadual e municipal (como é

o caso do Município de São Paulo) e sua única finalidade é o

respeito ao prximo. Concluiu, a Presidência, dizendo ser anti-
regimental a participação do Vereador Ivair Cabrini, na vota-|
ção da matéria, por confesso interesse na mesma, = Posto para|
deliberação, o Projeto de Lei nº,17/83, foi aprovado por 6 vo-
tos a 4, Votaram a favor, os edís: Otávio Tomazella, José val-
ter Mascarim, José Gardizani, Abilio Botionj Geraldo Bertanha,e
Geraldo Killer. Votaram contra, os edís: Ivair Cabrini, Nelson
Zanetti, Orlando Vito e Sérgio Aparecido Dalla .Mulle, == Pri.
meira discussão e votação do Projeto de Lei nº.18/83-PMC= de

29/04/83 = acompanhado das pareceres favoráveis de ambas as -
Comissões Técnicas da Casa - e que autoriza o Executivo a assi
nar convênio com o Departamento Nacional de Obras de Saneamen=

to(DNOS) e dã outras providências. Em discussão o projeto de =

lei, usa da palavra o edil Sérgio Aparecido Dalla Mulle, para|      
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- dizer que sua bancada não é contra o mérito do projeto, visto
entender haver outras obras prioritárias a serem executadas,-

como o caso da represa do Bairro do Cascalho, que forrme o

abastecimento d'água do Município. --- Assegura, o Ver. José —

Valter Mascarim, que e represa do Bairro do Cascalho, está in
cluída no serviço de dragagem, objeto do convênios Diante, =

dessa afirmativa, a bancada pedessista, retira o voto contrã-
rio dado nas Comissões Técnicas, Fica descartada a possibili-
dade de uma emenda no projeto de lei, pois o mesmo terã que -
ser aprovado de acordo com os padrões e normas do DNOS,. Para

deliberação, o Projeto de Lei nº.18/83, foi aprovado por unas
nimidade e retirado o voto contrário nas Comissões, -- Primei
ra discussão e votação do Projeto de Lei nº.19/83-PMCede 29,
04.83 - acompanhado dos pareceres favoráveis de ambas as Co-.
missões Técnicas da Casa - e que concede subvenção às entida-
des que especifica e da outras providências. Em discussão, o

referido projeto de lei, usou da palavra o edil José Valter -
Mascarim, para abordar os aspecto econômico da matéria, dando
enfase à ABC-Associação Beneficente de Cordeirópolis, que em=

bora passe a receber menos da Municipalidade, através de sua |
nova administração, está em condições de desenvolver um traba
lho eficiente em benefício da população local. No que tange a

ARIL-Associação de Reabilitação Infantil Limeirense, referido
Vereador, anunciou estar em formação em nosso Município, da =

APAE= Associação dos Pais é Amigos dos Excepcionais, que pres
tara serviços a clientela local, eliminando de vez, uma série
de despesas desnecessárias, como por exemplo, a de transporte
para fora do Município. Posto para deliberação, o projeto de

lei nº,19/83, foi aprovado por unanimidade, --- Nada mais has.
vendo a constar na ordem do dia, o Sr. Presidente, instalou em

seguida, o horário destinado a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não havendo

manifestação por parte dos Senhores Vereadores, o Sr. Presiden
te, fez citação dos 40 anos de vigência da Consolidação das -
Leis do Trabalho (CLT), augurando que os nossos atuais legisla.
dores se empenhem em modificá-la no sentido de cada vez melhor.
Agradecendo a presença de todos,º augurando que os trabalhos »-

desta Augusta Casa, se desenvolvam sempre num clima de cordia- lidade e respeito mutuo, o Sr. Presidente, deu por encerrada a   Eoldias - 6000x1 - 9/77  Continua acesso
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presente sessão ordinária, --- Foi lavrada a presente ata, pa
ra constar dos trabalhos legislativos do Municífio de Cordei-
rópolis, nesta data, ==/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=
=/=/=/el=/=)=/=/=/e/2/=)2/=/2/0/=) e)=/e/2/=/=/=)</=/e/=/=/=/=

deli in | Caires
e ANTONIO LUIZ Eró -— opedindo --

- Presidente - -1º.Secretário=
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